



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 4 Δεκεμβρίου 2017

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ. 19/ 29-11-2017 πρακτικού της τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ : Για το αίτημα των φορέων του Β. Έβρου «για το σιφόνι περιοχής Κομάρων» Δήμου Ορεστιάδας.	-	ΑΠΑΝΤΗΣΗ
2.	Εγκριση τροποποίηση του Ο.Ε.Υ της ΠΑΜΘ και σύσταση θέσης για την μεταφορά του προσωπικού της επιχείρησης «Χιονοδρομικό Κέντρο Φαλακρού Α.Ε Ο.Τ.Α» .	-	Αποσύρεται
3.	Έγκριση πρόσληψης εποχικού προσωπικού επτά (7) ατόμων, ειδικότητας Π.Ε Κτηνιατρικού , με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου(ΙΔΟΧ) έως ένα(1) έτος, με δυνατότητα ανανέωσης, που χρηματοδοτείται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων »	186	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη εποχικού προσωπικού επτά (7) ατόμων του κλάδου Π.Ε Κτηνιάτρων , με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα μέχρι ένα (1) έτος, με δυνατότητα ανανέωσης έως το τέλος του προγράμματος, βάσει των διατάξεων του άρθρου 21 του ν. 2190/94 όπως ισχύει, για την κάλυψη αναγκών στην εφαρμογή Εθνικών Προγραμμάτων Επιτήρησης των Λοιμωδών Επιδημικών Νοσημάτων.
4.	Εγκριση πρόσληψης προσωπικού δέκα (10) ατόμων με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για το έτος 2018, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .	187	Εγκρίνεται ομόφωνα Η πρόσληψη προσωπικού δέκα (10) ατόμων με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για το έτος 2018, για τις ανάγκες των υπηρεσιών της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης .
5.	Εγκριση υποβολής πρότασης στα πλαίσια υποβολής προτάσεων για την 1 ^η πρόσκληση του προγράμματος «Λεκάνη της Μεσογείου – ENI CBC MED 2014-2020».	188	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υποβολή πρότασης στα πλαίσια υποβολής προτάσεων για την 1 ^η πρόσκληση του προγράμματος «Λεκάνη της Μεσογείου – ENI CBC MED 2014-2020».
6.	Εγκριση υποβολής πρότασης στο πλαίσιο υποβολής προτάσεων για την 1η πρόσκληση του Προγράμματος "Λεκάνη Μεσογείου - ENI CBC MED 2014-2020" "Τίτλος Έργου " Co-evolution of coastal human activitiw & Med natural systems for sustainable tourism & Blue Growth in Mediterranean	189	Εγκρίνεται ομόφωνα Η υποβολή της πρότασης με τίτλο «Consolidating co-evolution of coastal human activities and natural systems for sustainable tourism and Blue Growth in Mediterranean», στην 1 ^η πρόσκληση του προγράμματος «Λεκάνη της Μεσογείου -ENI CBC MED 2014-2020».

<p>7. Εγκριση κατηγοριοποίησης και κατάταξης του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού στις Αθλητικές εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Α.Μ.Θ.</p>		<p>190</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η κατηγοριοποίηση και κατάταξη του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού στις Αθλητικές εγκαταστάσεις της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης σύμφωνα με το άρθρο 56^Α «Ένταξη των αθλητικών εγκαταστάσεων σε κατηγορίες» του Ν.4479/2017 ως εξής: <u>ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ:</u> β) Ειδικές αθλητικές εγκαταστάσεις <u>ΟΜΑΔΕΣ:</u> ββ) Ομάδα Η: Υπαίθριες εγκαταστάσεις ειδικής τουριστικής υποδομής της παρ. 3 του άρθρου 1 του Ν.4276/2017 (Α 155) (χιονοδρομικά κέντρα ,αυτοκινητοδρόμια κ.λ.π.) και γγ) Ομάδα Θ1: Προσωρινές διαμορφώσεις για διοργάνωση αγώνων εντός αθλητικής εγκατάστασης, η οποία διαθέτει άδεια λειτουργίας για άλλο άθλημα (υπαίθριες εγκαταστάσεις).</p>
<p>8. Εγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης για το έτος 2018 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Καβάλας , Χρυσούπολης και Θάσου της Π.Ε. Καβάλας,</p>		<p>191</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια καυσίμων κίνησης για το έτος 2018 για τις ανάγκες των υπηρεσιών στις περιοχές Καβάλας , Χρυσούπολης και Θάσου της Π.Ε. Καβάλας, σε συνεργασία με το Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Καβάλας, έχοντας ως σκοπό την εύρεση της πλέον συμφέρουσας τιμής από το παρατηρητήριο τιμών που βρίσκεται στην ιστοσελίδα www.fuelprice.gr για χρονική περίοδο από 1-1-2018 και έως 31-12-2018, συνολικού προϋπολογισμού έως του ποσού των 74.000,00 ευρώ ,συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 % (59.677,42 ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 24 %).</p>
<p>9. Εγκριση συμβιβαστικής επίλυσης διαφοράς με την εταιρεία «ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΚΑΖΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ»</p>		<p>192</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Ο συμβιβασμός μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης /Π.Ε Εβρου και της εταιρείας «ΔΕΣΠΟΙΝΑ Κ. ΚΑΖΑΚΟΥ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ» και η καταβολή του ποσού των 73.356,46 ευρώ, η δε ανωτέρω εταιρεία παραιτείται του ποσού των τόκων και της εν γένει δικαστικής δαπάνης .</p>
<p>10. Καθορισμός τρόπου ανάθεσης έργων.</p>		<p>193</p>	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα Σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 6 με αρ. πρωτ. 15400/17-4-2013 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών (ΑΔΑ: ΒΕΑΑΝ-ΨΒΤ), πίνακας με προτεινόμενα έργα και μελέτες της Διεύθυνσης Τεχνικών έργων Π.Ε. Δράμας, στον οποίο περιέχονται οι τίτλοι των έργων, ο προτεινόμενος τρόπος ανάθεσης και οι εκτιμώμενοι προϋπολογισμοί τους .</p>

11.	Εγκριση του σχεδίου Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018.	194	Εγκρίνεται ομόφωνα Το σχέδιο Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης έτους 2018.
12.	Εγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Ιάσμου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος , για την εκπόνηση πραγματογνωμοσύνης αναφορικά με τα αίτια κατάρρευσης της γέφυρας Κομφάτου και τις προτάσεις αποκατάστασης αυτής.	195	<p>Ομόφωνα</p> <p>1.Εγκρίνεται το σχέδιο και η σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης , του Δήμου Ιάσμου και του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος , για την εκπόνηση Πραγματογνωμοσύνη – διερεύνηση αιτιών κατάρρευσης της γέφυρας Κομφάτου και προτάσεις αποκατάστασής της.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος.</p> <p>3. Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης α) Σιδηρόπουλος Θεόδωρος , Αν. Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Δράμας με αναπληρώτρια την Μαυράκη Χριστίνα, Προϊστάμενη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Εβρου β) Καραβάς Θωμάς, Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π Ε Καβάλας με αναπληρώτρια την Λάμπρου Χρυσάνα Προϊστάμενη της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε Ξάνθης .</p>
13.	Εγκριση σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Παγγαίου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο : «Αλιευτικό καταφύγιο Δήμου Ορφανού (Β' Φάση)».	196	<p>Ομόφωνα</p> <p>1. Εγκρίνεται η σύναψη και το σχέδιο Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Παγγαίου και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για τη χρηματοδότηση της πράξης με τίτλο : «Αλιευτικό καταφύγιο Δήμου Ορφανού (Β' Φάση)»</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης ΑΜΘ κ. Χρήστος Μέτιος.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της τήρησης των όρων της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε Καβάλας κ. Θεόδωρος Μαρκόπουλος με αναπληρωτή τον κ. Γεώργιο Κυπραίου, Προϊστάμενο του Τμήματος Συγκοινωνιακών Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π Ε Καβάλας .</p>

16.	Επικύρωση των πρακτικών 15 ^{ης} ,16 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	197	Επικυρώνονται ομόφωνα Τα πρακτικά 15 ^{ης} ,16 ^{ης} συνεδρίασης έτους 2017 του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
15.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος συμπαράστασης στους καπνοπαραγωγούς .	198	Εγκρίνεται ομόφωνα Η έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στους καπνοπαραγωγούς .
16.	Εγκριση δικαιολόγησης απουσίας Περιφερειακών Συμβούλων από την συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.	199	Εγκρίνεται ομόφωνα Η δικαιολόγηση απουσίας από την 19 ^η Συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στις 29-11-2017 των παρακάτω συμβούλων : 1. Της κας Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρας , λόγω μη χορήγησης υπηρεσιακής άδειας 2. Του κ Βλαχογιάννη Ανέστη ,για λόγους υγείας . 3. Του κ. Παπαδόπουλου Σωτηρίου , λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων
17.	Εγκριση προμήθειας καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για το έτος 2018 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου Π.Α.Μ.Θ.	200	Εγκρίνεται ομόφωνα Η διαδικασία της διαπραγμάτευσης για την προμήθεια καυσίμων κίνησης και θέρμανσης, για χρονική περίοδο από 01/01/2018 έως 31/12/2018, συνολικού προϋπολογισμού έως του ποσού των 203.674,37 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου, σε συνεργασία με το Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Έβρου για την βεβαίωση της Μέσης Τιμής καυσίμων του Νομού. Κριτήριο κατακύρωσης θα είναι το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί της μέσης τιμής καυσίμων του Νομού κατά την ημέρα παράδοσης των καυσίμων. Η Μέση τιμή καυσίμων του Νομού θα λαμβάνεται από το παρατηρητήριο τιμών της ιστοσελίδας www.fuelprice.gr
18.	Εγκριση έκδοσης ψηφίσματος	201	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με το νέο θεσμικό πλαίσιο λειτουργίας των φορέων Διαχείρισης Προστατευόμενων περιοχών στην Α Μ Θ.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΑΚΗΣ**

ΜΠΟΤΑΪΤΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ